607. Шестерня 1 под действием вращающего момента M приводит в движение шестерню 2. Шестерня 2 жестко связана со шкивом 3 на который намотана нить, несущая груз m. Радиусы шестерен равны R1 и R2, радиус шкива равен r. Найти ускорение груза, пренебрегая весом шестерен и шкива и трением.


В точке соприкосновения шестерня 1 действует на шестерню 2 с силой M1/R1. Эта сила создает на шестерне 2 вращающий момент (M/R1)R2, который, вследствие невесомости системы, равен Tr. Таким образом,
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Согласно второму закону Ньютона
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